E.K.M

EAaxioto Koivo TToAAamAaoio dUo R mepioocoTepwy apiBuwyv

‘Eotw 011 B£AW va Ppw To EK.TT. Twy apiBuwy 2, 3, 6

A" Tpotog

Bpiokw Ta moAAamAacia Tou 2 , 3, 6.
2:2,4,6,8,10,12,14,16,18 ,20,22,24 ,26,28,30 ........
3:3,6,9,12,15,18,21,24 ,27 ,30 ..o
626,12 18 2430 .. s s e s

Ta koiva moAAamAaciaTou 2 ,3 ,6 civaito 6,12 ,18 ,24 ,30 ...
To E.K.TI.(2,3,6)= §

B Tpotrog

TomoBeTWw oTN ocipd Toug apiBuolUg amd To UIKPOTEPO TTPOG TO HEYAAUTEPO, Ot pia
ocipd. ZT1a de§1d Twv apiBuwy Kdvw pia KABeTn ypapph kai §ekivw diaipwvTag
Toug apiBuolg autolg e Toug TpWwToug apiBuoug. TIpwTtol ovoualovrar o1 apiBuoi
mou diaipoUvTal HOVo HE Tn Hovada Kai Tov £auto Toug. Katw améd kdBe apiBuéd
TomoBeTWw Tov apiBuéd mou deixvel oo wopég dlaipeiTal auTég o apiBudg, ue Tov
TpWwTo apiBud. Av Kdmoiog apiBudg 8¢ diaipeital, TOTE KatePaivel oThv KATW aecipd
omwg cival. ZTo TéAog moAAamrAacialw Toug TpWwToug apiBuolg Kai To YIVOHEVO
Twy apiBuwy autwy cival To E.K.TT.. ZTapatdw Tig diaipéocig 6Tav 0To KATW HEPOG
Twy apiBuwyv, éAol o1 apiBuoi éxouv vivel 1.
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M.K.A.

MNa va ppw 1o MK.A. 800 r mepioadTepwy apiBulyv, Ppiokw Toug diaipéTeg
TWV apiBuwyv autwyv Kal YeTd amd Toug KoivoUg OSIaipéTeg EMIAEyw Tov
peyaAuTepo.

A’ Tpomog

m.Xx. Na ppw to M.K.A. (48,36 ):

Aiaipétec Tou 48 : 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 16, 24, 48.
Aiaipérec Tou 36 : 1, 2, 3, 4, 6,9, 12, 18, 36.

Kowvoi diapéteg : 1, 2, 3, 4, 6, 12.

M.K.A. (48, 36)= 12
B Tpotrog

48 36 Karepalw Tov pikpoTepo apiBuo
¢ Aiaipw pe autov Tov aAlho kai ypapw

48 36 To uwoAoimo mou Ppnka. To 36 oTo

\L ¢ 48 xwpas 1 popa Kai umoAoimo 12.

Aiaipw pe autov Tov aAAo kKai ypapw
1 2 0 To umoAoimo mou Ppnka. To 12 oTo
36 xwpael 3 wopeéc kar uwoAoimo O.

Apa o Méyiotoc Koivoe Alaipérne eivar To ... 12'



